SurveyMonkey – átirat és fordítás
¿Recuerdas tu primera encuesta? Fue todo un tema porque las encuestas son importantes. Nos dicen quién somos y en qué creemos y cualquiera las puede crear. 
Pero en vez de hacerlas con papel y lápiz, cadenas de email y hojas de cálculo, usa SurveyMonkey, la herramienta de encuestas en línea más popular y confiable.
Además de poder enviar encuestas ilimitadas a un muy bajo costo mensual, SurveyMonkey es una herramienta muy poderosa para investigadores y muy fácil para todos. Sirve para reunir información para tu negocio, para planear eventos o para divertirte. 
¿No sabes qué preguntar? No hay problema. Elige del banco de preguntas de SurveyMonkey o de las plantillas prediseñadas creadas por expertos.
Cuando termines de crear la encuesta, la puedes enviar de muchas formas. Pégala en tu sitio web, crea correos electrónicos personalizados, usa la aplicación de SurveyMonkey para Facebook o comparte un enlace. En cualquier lugar, recibirás los datos inmediatamente, en un solo sitio y lo mejor es que SurveyMonkey crece contigo. Puedes hacer que tu encuesta sea divertida y siga el estilo del tú marca. Puedes utilizar herramientas fáciles que te ayuden a entender y compartir tus resultados. 
Porque tomar buenas decisiones también es todo un tema.
¡Regístrate y comienza hoy en SurveyMonkey.com!
-   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -
Emlékszel az első kérdőívedre? Nagy dolog volt, mert a kérdőívek fontosak. Megmondják nekünk, kik vagyunk és miben hiszünk, és bárki megalkothatja őket.
Ám ahelyett, hogy ceruzával, papíron, email láncban vagy kockás lapokon készíted el, használd a SurveyMonkey-t, a legnépszerűbb és legmegbízhatóbb online kérdőív eszközt!
Azon felül, hogy végtelen számú kérdőívet küldhetsz szét nagyon alacsony havi díjért, a SurveyMonkey egy potenciális eszköz a kutatóknak és nagyon egyszerű mindenki számára. Arra szolgál, hogy információt gyűjtsön az üzletednek, hogy eseményeket tervezzen meg, vagy hogy szórakoztasson.
Nem tudod, mit kérdezz? Nem gond! Válassz a SurveyMonkey kérdésbankjából, vagy a profik által szerkesztett, előre megtervezett képernyők közül.
Amikor megalkottad a kérdőívet, sokféleképpen elküldheted. Rögzítsd a honlapodon, alkoss személyre szabott email postafiókot, használd a Facebook-ra kifejlesztett SurveyMonkey alkalmazást, vagy ossz meg egy linket. Bárhogyan is, azonnal megkapod az adatokat, egyetlen helyen, és a legjobb, hogy a SurveyMonkey veled növekszik. Azt is megcsinálhatod, hogy a kérdőíved szórakoztató legyen és kövesse a márkád stílusát. Egyszerű eszközöket használhatsz, amelyek segítenek neked megérteni és megosztani az eredményeidet.
[bookmark: _GoBack]Mert jó döntést hozni szintén nagy dolog. Regisztrálj és kezdd el még ma a SurveyMonkey-t!
